

【正誤表】

資料4 総合戦略

該当ページ	修正箇所	【正】	【誤】
P4	基本目標4 本文2行目	<u>市域</u>	<u>市土</u>
P8	(ア)①の KPI ・ユズ販売額 ・木質バイオマスの年間供給量	H31年度 5億円 5年間で <u>19,000</u> トン	H32年度 5億円 5年間で <u>20,000</u> トン
P8	(ア)②の KPI ・体験プログラム ・観光入込客数	H31年 4,000 人 H31年 776,900 人	H32年 4,000 人 H32年 776,900 人
P9	(ア)②の KPI ・市情報発信交流施設来館者数	H31年度 10%増	H32年度 10%増
P10	(ア)①の KPI	・移住定住相談件数 <u>年間 100 件 (追加)</u>	
P11	(ア)②の KPI	(削除)	<u>移住定住相談件数</u> <u>年間 100 件</u> ※(ア)①へ
P11	(ア)③の KPI	・空き家改修費補助利用件数 <u>年間 5 件 (追加)</u>	

資料5 総合戦略アクションプラン

該当ページ	修正箇所	【正】	【誤】
P5	(1)高知県産業振興計画の推進 オ. 木質バイオマス有効利用促進事業 ○現在の課題 ○KPI	枝葉部分・ <u>根元部分</u> 5年間で <u>19,000</u> トン	枝葉部分・ <u>端材</u> 5年間で <u>20,000</u> トン
P11	(4)農業の担い手の確保・育成 の KPI	(削除)	<u>園芸用ハウス整備</u> <u>5年間で 20 施設</u>
P25	(3)子育て世帯への経済的支援 の充実 ア. 児童医療費助成事業の KPI	(削除)	5か年で助成件数 92,620 件
P39	(3)公共交通空白地の解消に向けた取り組み イ. 市営バス購入事業 の KPI	KPI を「市営バス利用者数 38,000 人 (H25 年度 37,900 人)」に変更し、 取組内容に「土佐山田町内運 行：2 台、香北町内運行：2 台」を追加	土佐山田町内運行：2 台、 香北町内運行：2 台 (H26 年度末 物部町内運行：2 台)